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   اختبار الكيمياء
  

 :مول( /الجراميΔ )جراΔ  ϡالذري لكتΔϠا
 

 1.008=   (H) هيدرϭجين

 16.00=   (O)    أكسجين
 Εكبري    (S)   =32.06 

 ϡϭ     (Cr)  =51.99 كر
 126.9=    (I)     يϭد    
ϡϭريΎب     (Ba)  =137.3 

 183.9=  (W)  نستجتن
 

 :العدد الذري
 

 1=   (H) هيدرϭجين

 6=   (C) كربϭن    

 7=   (N)  رϭجيننيت

 8=   (O)    أكسجين

 17=  (Cl)   كϭϠر    
 28=  (Ni)       نيكل

       ϙزن(Zn)  =30 
 

Δفيزيائي Εثواب: 

 
-ºC  =14 25عند درجΔ  (Kw)ثΎبΕ تأين المΎء  

10 x1.00  
 

 ϭدرΎجϭعدد أف:(NA)     NA = 6.02 x 10
23

 / mole 
   
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



  :ينتجل (H2O)مع المΎء  Ύϔ(BaH2)عل هيدريد البΎريϡϭ يت . 1
 

      محϭϠل منظϡ )ج( محϭϠل حمضي        )أ(

)Ώ( ϱعدΎل قϭϠمح )دل )دΎل متعϭϠمح 
 
2 .  ΔلΎمن الح Ώل المركϭّعند تح ΔئيΎيزيϔال،ΔبϠالص ΔلΎالح ϰإل ΔϠئΎالس ΔيϠالعم ϰتسم................. 

 

       ثفتكّ  )ج( تسΎمϰ )أ(

)Ώ(  ّترسΏ )د     تجمّ  )د 
 
  ϭصل الكϬربΎء بأنه........................... يلا الذϭϠ  ϱلالمحيصنف  . 3
 

 لا إلكترϭليΕ   )ج( إلكترϭليΕ )أ(

)Ώ( ϭغرϱ  )د( )ΏϠق )مستحϠمزيج مع 
 

ΔليΎالت ΕΎنϭالأي:   
48

22

Ti
2- ϭ 

54

26

 Fe
  تحتϱϭ عϰϠ نϔس العدد من.........................  +2

                    

4. 

ΕΎنϭترϭج( الني( ΕΎنϭتϭالبر )أ( 

ΕΎجسيم Ύϔد(   أل( لالإΕΎنϭكتر      )Ώ( 
 

 Δيϭعدة قΎمع ق ϱϭيرة حمض قΎمع ΔيϠفي عم ϡلين يستجدΎل فيثϭشف، فينΎالدليل الك
 لتعيين..................

                  

5. 

 )أ( درجΔ الغϠيΎن )ج(   درجΔ التجمد

 )Ώ( نقطΔ التعادϝ       )د(   نϘطΔ التكΎفئ
 

6. ϱئر؟  أΎمن النظ Ύجϭالي يمثل زϭالت  
  

 )أ( 
Cl 

35

17

   ϭ 
37

17
 Cl     

 )ج(
O 

16

8

   ϭ 
31

15

 P       

)Ώ( 
Pb 

206

82

  ϭ 
106

46

 Pd                         
 )د(

B 11

5
 ϭ Bi 

209

83
  

 
7.  ϱأΕالتالي الأنيوناΔ  ϰعل ϱأكسجين سبعةتحتو ΕراΫ ؟ 

             

      Ϩائي الϜرϭماΕث )ج( )الΒرمϨغϨاΕ( ϨاΕجالΒرمϨ )أ(
)Ώ( Εالفوسفا )د( ΔيϨجيϭرΪهي Εكربونا 

 
 
 
 
 
 



8.  ΔبϠالص ϡϭسيΎتϭالب ΕراϭϠعند تسخين ك(KClO3)ريد الϭϠن كϭّيتك ،Ύتϭب ΏϠالص ϡϭسي
(KCl)  ز الأكسجينΎغ ϭ(O2(g))................علΎϔعل، تΎϔهذا الت ϰϠق عϠيط .           

  

 تعΎدل  )ج( إتحΎد )أ(

)Ώ( إحϕترا  )ل      )دϠتح         
 

ϙيϭيعتبر حمض البنز (C6H5O2H):   
                    

9. 

 )أ( حمض سداسي البرϭتϭن )ج(    حمض أحΎدϱ البرϭتϭن     

 )Ώ( حمض خمΎسي البرϭتϭن )د(    حمض ثنΎئي البرϭتϭن
 

 

Ni)  نيكلأيϭن ال تحΕ مستϭى الطΎقΔ الأخير المشغϭل، أϱ يحتϱϭ عϰϠ إلكترϭنΕΎ، في .10
2+

 )  :ϭه 

 

 4f )ج(   4s )أ(

)Ώ( 3p    )3 )دd          

 

 هي: (C2H2)الϜربوϥ في جΰئ الأستيلين  يالرابطΔ الϤتϜونΔ بين Ϋرات .11
             

         يΔ تساهϤيΔثلاثرابطΔ  )ج( رابطΔ أحاديΔ تساهϤيΔ )أ(
)Ώ(  ΔرابطΔائيϨث ΔيϤتساه )د(  ΔرابطΔأيوني 

 

12. Δالتناسقي Δالتساهمي Δن عن طريق: الرابطϭتتك 
   

 من الإلكترϭنΕΎ أزϭاج بثلاثΔالمشΎركΔ  )أ(
  بين ذرتين

 ΕΎلكترϭنبزϭج من الإالمشΎركΔ  )ج(
  بين ذرتين

)Ώ(  ΔركΎجينالمشϭبز ΕΎنϭبين  من الإلكتر
  ذرتين

 بزϭج من الإلكترϭنΕΎالمشΎركΔ  )د(
         نذرتيالمن إحدى 

 

 ؟ أيوني مركΏ ،التΎليΔ مركبΕΎأϱ ال .13

                                                                        

 CO )ج(       HCl )أ(

)Ώ( PCl3 )د( ZnS                             
 

  ؟ نفس عدد التأكسدلΎϬ   الذراΕ التي تحتΎϬ خطكϭن فيΎϬ ت ΔالتΎليفي أϱ من أزϭاج المϭاد  .14
 

                 3O2Mn ϭ 4OMnK )ج(        5O2V ϭ 4OP3K )أ(

)Ώ( 4ClTi ϭ 3O2Cr          )3 )دOClAg ϭ 3OS        
 

 
 
 
 
 
 



 ΕنΎنإذا كΎبϭحرارة ذ Δء عند درجΎالسكر في الم Δ25ي ºC  في 211هي ϡمن  100 جرا ϡجرا
نϔس درجΔ عند  جراϡ من المΎء 100 جراϡ في 200فإن المحϭϠل الذϱ يحتϱϭ عϰϠ  ،المΎء

  .الحرارة، يϭصف بأنه محϭϠل ....................

              

15. 

              فϕϭ مشبع )ج(            غير مشبع          )أ(

)Ώ( مشبع              )د( ϡمنظ   
                         

16.  ΔليΎالت ΕراΎمن العب ϱالعن أ :Δيϭالعض ΕΎمركب(CH3CH2CH2NH2)  ϭ(C6H5NH2) Δ؟صحيح  
                                       

 أميني مركΏ أليΎϔتيكلاهمΎ  )ج(                 أميني كلاهمΎ مركΏ أرϭمΎتي )أ(
)Ώ( من كلا ϰϠع ϱϭيحت ΎمϬϭنيتر Δعϭمجم )د(    Δعϭمجم ϰϠع ϱϭيحت ΎمϬكلا من

                 أمين
 

17. mAl2(CrO4)3(aq)  +  nKNO3(aq)                              pK2CrO4(aq)  +  qAl(NO3)3(aq)    

 

 تسKNO3 :ϱϭΎقبل  (q)تكϭن قيمΔ المعΎمل ، بعد ϭزن المعΎدلΔ الكيميΎئيΔ أعلاه           
 

    3 )ج(             9 )أ(
)Ώ( 6   

       
   2 )د(

 

 

     من: يمكن تحضيره بخϠط محاليل مائيΔ ،الذϱ يϡϭΎϘ التغيير في الأس الϬيدرϭجيني ،منظϡالحϠول الم .18

 

   قΎعدة ضعيϭΔϔ قΎعدة قϭيΔ )ج(              حهملاأحد أϭ  قϱϭحمض  )أ(
)Ώ( عدةΎق ϔضعيΔ  ϭ       ΎϬأحد أملاح 

       

 ϭمΎء قϱϭحمض  )د(
 

19. 6CO2(g)    +    6H2O(l)    C6H12O6(s)    +   6O2(g)       
 

         مΎ صيغΔ ثΎبΕ الاتزان لنظϡΎ الاتزان أعلاه؟
       

K = P )أ(
6
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CO2  
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Ύل مشبع من  مϭϠلمح Δليϭالم Δكسيد الالإذابϭسهيدرΎئي  نحΎالثن(Cu(OH)2)، ΕبΎث Δقيم ΕنΎإذا ك  

 Δصل الإذابΎح(Ksp) سΎكسيد النحϭيدرϬئي لΎالثن  ϱϭΎ4.80 تس x 10
-20

 ؟ ) (
             

20. 

x 10 4.80 )أ(
x 10 4.58 )ج( لتر /مϭل   20-

  لتر /مϭل   7-

)Ώ( 2.29 x 10
x 10 3.37 )د(      لتر /مϭل   7-

 لتر /مϭل   6

 

 

 

 

 

 



 إلϰ  ،) 3سϡ (14.50  مΎليΔ لϠمΎء التي يتϡ الحصϭل عϠيΎϬ عند إضΎفΔمΎ الكتΔϠ الإج .21
3سϡ/ جراϡ   0.9980المΎء تسϱϭΎ  كثΎفΔ [ ؟من المΎء ) لتر(0.3500 

[ 

    

 

فعليه يϜوϥ  .8.00تساϭ(B)  ϱϭللϤحلوϝ  12.00تساϤ(A)  ϱϭحلوϝ لل (pH) قيΔϤ الأα الϬيΪرϭجيϨي
ϥأيو ΰجين تركيϭرΪيϬال [H

+
 ]   ϝحلوϤلل(B) ϝحلوϤر من للΒأك ϩمر.................. (B). 

  

22. 

3000 )أ(
  1.500 )ج(                

)Ώ( 4.000 )10000 )د       

 

 
 .24  ؟مϭل /جراϡ   487.1تسϱϭΎ كتΔϠ جزيئيΔ جراميΔ أϱ من المركبΕΎ التΎليΔ له 

 

 

 ؟(W)ن تسجمΎ كتΔϠ ذرة ϭاحدة من التن
  

25. 

6.02 x 10
23  ϡ3.27 )ج(     جرا x 10

21  ϡأ(         جرا( 

1.81 x 10
22  ϡ3.05 )د(  جرا x 10

24  ϡجرا  )Ώ( 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.3493  ϡج(      جرا(  14.47  ϡجرا )أ( 

 363.8  ϡد( جرا( 0.9980   ϡجرا       )Ώ( 

 Δي  قيمϨجيϭرΪيϬال αالأ(pH)  ضϤكلوريك لحϭرΪيϬال(HCl) ال Γفي العصار ΔعويϤ 
 ϱϭ(2.00)تسا  ϡك .( ϡ3س) من  ϡϭديϭالص ΕΎنϭئي لكربΎل مϭϠمح(Na2CO3)   ϱϭΎتركيزه يس ϱالذ

   الحمض المعϱϭ؟  (3سϡ 001)اللازمΔ لمعΎدلΔ  (لتر /مϭل  0.5 )
  

Na2CO3(aq)   +   2HCl(aq)                          2NaCl(aq)   +   CO2(g)   +   H2O(l) 
 

23. 

100 ϡج(          3س( 10 ϡ3س )أ( 
1000 ϡ3س

 )Ώ(  3سϡ  50 )د( 

BaCrO4   )ج( BaCl2.2H2O   )أ( 
BaSO4 )د( Ba(IO3)2           )Ώ( 


